

Вчера

Ждем встреч с мурманчанами

Вчера в Мурманск приехали артисты Рязанского Государственного театра драмы. Гостей на вокзале встречали представители общественности города, мурманские коллеги, любители театра. В беседе с корреспондентом «Полярной правды» народный артист РСФСР Святослав Владимирович Астафьев сказал:

—Наш коллектив с большим интересом и волнением относится к предстоящим гастролям. Мы уже были на Украине, в Закарпатье, на Урале.. А в Заполярье впервые.

А вот я с Мурманском уже знаком. Почти тридцать лет назад, когда здесь еще только создавался областной театр на базе филиала Ленинградского Большого драматического театра имени М. Горького, я был актером и немного занимался режиссурой. Поставил спектакли «Свадьба Кречинского» и «Сын народа». Так что нынешняя встреча — после тридцатилетней разлуки.

Мурманчанам мы покажем спектакль «Совесть» по роману Д. Павловой. Это «золотой фонд» репертуара нашего театра. Мы играем этот спектакль уже четвертый год и горды тем, что нам удалось создать свой собственный вариант пьесы. Что касается репертуара, то, судя по афишам, мурманчане уже могли с ним познакомиться.

А пока ждем встреч с северянами. И не только в Мурманске, но в городах и поселках вашей области.

«ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА»

г. Мурманск

30 МАЯ 1969